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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 25/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το 2/2024 πρακτικό συνεδρίασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου  

 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Δικτύωση του Δήμου Αριστοτέλη με το 

Δήμο Qufu της Κίνας. 

 

     Στην Ιερισσό, σήμερα τη 23η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 16:30 

το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αριστοτέλη συνήλθε σε δια ζώσης συνεδρίαση, στο Κέντρο 

Πολιτισμού στην Ιερισσό και ύστερα από τη με αριθμό πρωτ. 1399/19-1-2024 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Ιωάννη Κέκερη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 

ανακοινώσεων του Δήμου καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dimosaristoteli.gr 

και επιδόθηκε με αποδεικτικό ή με κάθε πρόσφορο μέσο, σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους, 

τους Προέδρους των Κοινοτήτων και το Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 74 παράγραφος 4 του Ν. 

8982/2018 με το οποίο αντικαταστάθηκε το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

     Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, 

δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι πέντε (25) μελών παρόντα ήταν και τα είκοσι πέντε (25) και 

ονομαστικά οι: 

 1) Αυγερινός Νικόλαος, 2) Θαλασσινός Γεώργιος, 3) Τζιτζιρίκας Αστέριος, 4) Ζαμάνη Μαρία 

Ελένη, 5)  Ενεχηλίδου Μαρία, 6) Μάγγος Μιχαήλ, 7) Κωτάκης Κωνσταντίνος, 8) Πασχάλης 

Κωνσταντίνος, 9) Αντωνίου Αλέξιος, 10) Γιαννούση Ευγενία, 11) Καραντώνας Ευάγγελος, 12) 

Κασαμπαλή Ευδοκία, 13) Σαραντούδα Μαρία, 14) Τζόλας Παντελεήμων, 15) Κέκερης Ιωάννης, 

16) Βλαχόπουλος Μιχαήλ, 17) Ισαακίδου Σοφία, 18) Τζίτζος Αριστείδης, 19) Μανωλούδα Αλεξίου 

Δήμητρα, 21) Χαριστάς Ιωάννης, 22) Πασχαλίδης Γεώργιος, 23) Γιουβανάκης Χριστόδουλος, 24) 

Ευθυμίου Κωνσταντίνος, 25) Χριστάρας Δημήτριος. 

    Παρόν στο Δημοτικό Συμβούλιο ήταν και ο Δήμαρχος Αριστοτέλη κ. Βαλιάνος Στυλιανός. 

    Επίσης συμμετείχαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Σουλτάνη Αφροδίτη Ιερισσού, 

Λεμονής Δημήτριος Μεγάλης Παναγίας,  Χριστοδούλου Αντώνιος Αμμουλιανής,  Κατσιαρμάς 

Γρηγόριος Παλαιοχωρίου και Ποδαράς Σπυρίδων Στρατωνίου. 

     Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η δημοτική υπάλληλος Ελένη Συροπούλου για την τήρηση των 

πρακτικών. 

 
 

ΘΕΜΑ 25ο: Δικτύωση του Δήμου Αριστοτέλη με το Δήμο Qufu της Κίνας. 

 

     Ο Πρόεδρος για την εισήγηση του 25ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στον κ. 

Δήμαρχο ο οποίος ανέφερε τα εξής: Πρόκειται για εθνικής σημασίας πολυεπίπεδη παρέμβαση, η 

οποία στην ουσία συνδέει θεματικά την Ευρώπη με την Κίνα με τον πιο ευρηματικό τρόπο: 

φιλοσοφίες δύο σπουδαίων διανοητών – ο ένας του δυτικού κόσμου και ο άλλος του ανατολικού – 

μετατρέπονται σε λόγους ανάπτυξης πολιτιστικών, εκπαιδευτικών και τουριστικών ροών από την 

Κίνα προς το Δήμο Αριστοτέλη.  

    Οι δύο πλευρές ήρθαν κοντά κατά τη διάρκεια του Διεθνούς Συνεδρίου Aristotle-Confucius 

Symposium on Ethics for the 21st Century και συγκεκριμένα του δεύτερου μέρους του που 

πραγματοποιήθηκε στο ΑΠΘ, στα αρχαία Στάγειρα (7.7.23) και στην αρχαία Μίεζα υπό την 

οργανωτική ευθύνη του Διεπιστημονικού Κέντρου Αριστοτελικών Μελετών Α.Π.Θ. (ΔΙΚΑΜ). 

Ήδη μάλιστα ο Δήμος Αριστοτέλη και οι τοπικές κινεζικές αρχές υπέγραψαν μνημόνιο για τη 

σύσφιξη των δεσμών των δύο περιοχών. 

     Η πρόταση / οδικός χάρτης του Δήμου Αριστοτέλη, που εστιάζει και κινείται γύρω από τη 

δημιουργία του οραματικού Διεθνούς Πνευματικού Κέντρου στα Αρχαία Στάγειρα, έχει δεκαετή 
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διάρκεια και θα συμφωνηθεί με κάθε λεπτομέρεια πριν τις δύο επίσημες εκδηλώσεις ενεργοποίησής 

της:  

 Η πρώτη θα πραγματοποιηθεί το Φεβρουάριο του 2024 στη γενέτειρα του Κομφούκιου 

στην Κίνα, 

 Η δεύτερη τον Ιούνιο του 2024 στην αρχαία αγορά των Σταγείρων. 

Κατά τη διάρκεια εφαρμογής αλλά και μετά τη λήξη του, o οδικός χάρτης θα επικαιροποιείται και 

θα ανανεώνεται κατά περίπτωση. Για τα δύο πρώτα χρόνια ο Δήμος Αριστοτέλη στοχεύει στις 

πολιτιστικές και εκπαιδευτικές ανταλλαγές, προτείνοντας στους Κινέζους ετοιμοπαράδοτες 

προτάσεις πολιτιστικών και εκπαιδευτικών δρώμενων, όπως συμπόσια, αποδράσεις, ξεναγήσεις, 

εκπαιδεύσεις, κλπ. «Όλα σχετίζονται με τα αριστοτελικά έργα, κυρίως με ΤΑ ΦΥΣΙΚΑ, ΤΑ 

ΠΟΛΙΤΙΚΑ και τα ΠΕΡΙ ΨΥΧΗΣ, ενώ οι δράσεις τους αντιπαραβάλλονται με τις διανοήσεις του 

Κουμφούκιου «περί ανθρώπινης αρετής». 

 

        Το Δημοτικό Συμβούλιο  μετά από διαλογική συζήτηση και με ψήφους δεκαπέντε (15) υπέρ 

και δέκα  (10) κατά  ( Βλαχόπουλος Μιχαήλ,  Ισαακίδου Σοφία,  Τζίτζος Αριστείδης, Τσιριγώτης 

Ιωάννης , Μανωλούδα-Αλεξίου Δήμητρα, Χαριστάς Ιωάννης, Πασχαλίδης Γεώργιος, Γιουβανάκης 

Χριστόδουλος, Ευθυμίου Κωνσταντίνος και Χριστάρας Δημήτριος ) 

 

 

                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
     Την δικτύωση του Δήμου Αριστοτέλη με τον Δήμο Qufu της Κίνας σύμφωνα με την ανωτέρω 

εισήγηση του Δημάρχου, με σκοπό την δικτύωση των δύο Δήμων με στόχο τις πολιτιστικές και 

εκπαιδευτικές ανταλλαγές των δύο περιοχών και την σύσφιξη των μεταξύ τους δεσμών. 

 

      

 

                                          Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 25/2024 

Αφού συντάχθηκε αυτό το πρακτικό υπογράφεται ως εξής 

 

          Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                           ΤΑ  ΜΕΛΗ  

   ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΚΕΡΗΣ 

 

 

Ακολουθούν υπογραφές 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΚΕΡΗΣ 
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